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           ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π.,  ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ  ΤΗΣ 
ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΗΣ EESC ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 

• ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΤΟΜΕΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΤΕΛΟΣ ΣΤΑ ΣΕΝΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΗΣ 
ΧΩΡΑΣ» 

• ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ 
EUROCOMMERCE 

• ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

• ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
2.500 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΠΕΙΡΑΙΑ & ΘΡΙΑΣΙΟ 

• ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ Ο.Α.Ε.Ε. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ Ν. 4321/2015 

• ΜΠΛΟΚΟ ΣΕ 18 Α.Φ.Μ. ΓΙΑ ΑΠΑΤΕΣ ΜΑΜΟΥΘ ΜΕ ΤΡΙΓΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

• ΗΜΕΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ- ΠΑΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ! 
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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π.,  ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ  ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ 
ΤΗΣ EESC ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 

"....Αγαπητοί ευρωπαίοι συνάδελφοι, 

Ολοκληρώνεται μια πολύ κρίσιμη εβδομάδα για το μέλλον της 

Ελλάδας, όχι τόσο για ανακοινώσεις αποφάσεων, όσο για δηλώσεις 

προθέσεων των Ευρωπαίων εταίρων μας. Από αυτό το βήμα, 

επομένως, θα ήθελα να σας καλέσω όλους να έρθετε σε επαφή και 

να συζητήσετε με τις υγιείς δυνάμεις της ελληνικής οικονομίας και 

κοινωνίας. Να δείτε, ότι η Ελλάδα δεν χαρακτηρίζεται μόνο από 

παθογένεια, αλλά και από ανθρώπους με ιδέες και θέληση να αλλάξουν τα πράγματα στο εσωτερικό και 

εξωτερικό της χώρας προς μία πιο θετική κατεύθυνση. Η Ε.Σ.Ε.Ε. σε συνεργασία με την Ομάδα των 

Εργοδοτών της Ε.Ο.Κ..Ε, την UEAPME και τη EuroCommerce έχει ήδη προσπαθήσει να ευαισθητοποιήσει 

την ευρωπαϊκή κοινή γνώμη, σχετικά με την πραγματική κατάσταση στην Ελλάδα και έχει καταθέσει 

κοινωνικά και οικονομικά, δίκαιες προτάσεις, οι οποίες λαμβάνουν υπόψη, τόσο τις θυσίες των 

μικρομεσαίων, όσο και την ανάγκη διαχείρισης του τεράστιου δημοσίου χρέους της χώρας προς τους 

δανειστές μας". Περισσότερα… 

Επιστροφή 
 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΤΕΛΟΣ ΣΤΑ ΣΕΝΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ» 

Τα τελευταία έξι χρόνια οι ελληνικές επιχειρήσεις μετρούν συνεχώς 

τις πληγές τους, με χιλιάδες εξ αυτών να έχουν βάλει λουκέτο και 

χιλιάδες εργαζόμενους να έχουν μείνει άνεργοι. Την ίδια στιγμή, 

ακόμη και οι υγιείς επιχειρήσεις βρίσκονται στα πρόθυρα της 

οικονομικής κατάρρευσης αδυνατώντας να αντεπεξέλθουν σε πάγιες 

και διαρκείς τους ανάγκες, όπως η πληρωμή φόρων, ασφαλιστικών εισφορών, μισθών, μισθωμάτων 

και καθημερινών λογαριασμών. Η ρευστότητα των επιχειρήσεων βρίσκεται πλέον στο ναδίρ, ενώ οι 

προοπτικές της εγχώριας αγοράς προδιαγράφονται δυσοίωνες, όσο επικρατεί κλίμα ανασφάλειας 

και αβεβαιότητας για το μέλλον της ελληνικής οικονομίας. Τόσο η αγορά, όσο και οι πολίτες έχουν 

ανάγκη, όσο ποτέ άλλοτε, να μπεί ένα οριστικό τέλος στα διάφορα σενάρια χρεοκοπίας, διπλού 

νομίσματος, capital control και IOUs.  

Η κυβέρνηση θα πρέπει να συνειδητοποιήσει, ότι χωρίς τη στήριξη του ιδιωτικού τομέα δεν 

πρόκειται να επέλθει η πολυπόθητη ανάπτυξη, να δημιουργηθούν θέσεις εργασίας και να 

αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία της αγοράς. Περισσότερα… 
Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/APANTISEISPROEDROU_F21065.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DT_20042015_F20380.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DT_20042015_F20380.pdf�
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ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ EUROCOMMERCE 

Ο Πρόεδρος  της Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, 

εκλέγεται στo Προεδρείο της Eurocommerce και συμμετέχει 

στην Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή, στις 

Βρυξέλλες. Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση της 

Συνομοσπονδίας, «πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες, στις 

22 Απριλίου, η Γενική Συνέλευση της Eurocommerce, 

προκειμένου να εκλέξει τη νέα σύνθεση του Διοικητικού της 

Συμβουλίου και να κατανείμει τις αρμοδιότητες στα μέλη. Κατά τη σχετική διαδικασία αρχαιρεσιών, ο 

Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης, εξελέγη στο Προεδρείο της.  Η Eurocommerce, στην οποία η 

ΕΣΕΕ συμμετέχει ως πλήρες μέλος, είναι η εργοδοτική οργάνωση που εκπροσωπεί τα συμφέροντα έξι 

εκατομμυρίων ευρωπαϊκών επιχειρήσεων λιανικού, χονδρικού και διεθνούς εμπορίου σε επίπεδο 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ιδρύθηκε το 1993 και αποτελεί αναγνωρισμένο κοινωνικό εταίρο στην ΕΕ 

συμμετέχοντας ενεργά στον Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Διάλογο. Στα μέλη της περιλαμβάνονται εθνικές 

Ομοσπονδίες εμπορίου από 31 χώρες, 27 κορυφαίες εταιρείες λιανικής και χονδρικής, Συνομοσπονδίες 

των ΜμΕ και κλαδικές οργανώσεις. Η εκλογή του Προέδρου της ΕΣΕΕ κ. Βασίλη Κορκίδη στο Προεδρείο 

της Eurocommerce, ενισχύει σημαντικά τη θέση της Συνομοσπονδίας ως θεσμικού εκπροσώπου του 

ελληνικού εμπορίου και της ελληνικής μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας στην Ευρώπη».  

ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ ΣΤΗΝ Ε.Ο.Κ.Ε. 

Επιστροφή 
 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, κ. Προκόπη Παυλόπουλο, 

επισκέφθηκε  ο Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου 

& Επιχειρηματικότητας και του Εμπορικού & Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, ο οποίος και τον συνεχάρη 

για την εκλογή του στο ανώτατο πολιτειακό αξίωμα της χώρας.  Στη 

συνάντηση παραβρέθηκαν επίσης, εκ μέρους της Ε.Σ.Ε.Ε., ο 

Αντιπρόεδρος κ. Ν. Τζίκας, ο Γενικός Γραμματέας κ. Γ. Καρανίκας και 

ο Οικονομικός Επόπτης, κ. Μ. Ψαρουδάκης.  Κατά τη διάρκεια της 

συζήτησης, η οποία διεξήχθη σε εξαιρετικό κλίμα, ο κ. Κορκίδης, ενημέρωσε διεξοδικά τον ανώτατο 

πολιτειακό άρχοντα της χώρας για το ασφυκτικό πλαίσιο στο οποίο βρίσκεται η αγορά, κυρίως λόγω της 

έλλειψης ρευστότητας, καθώς οι διαπραγματεύσεις με τους εταίρους μας δεν έχουν ολοκληρωθεί και 

καθυστερεί μία αμοιβαία επωφελής λύση, δηλαδή ένας έντιμος συμβιβασμός μαζί τους.  Περισσότερα…   

Επιστροφή 
 

http://www.pcci.gr/evepimages/OMILIAPROEDROUSTINEOKE_F11226.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/SYNANTISIESEEMEPROEDRODIMOKRATIAS_F11478.pdf
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ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 2.500 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΠΕΙΡΑΙΑ & ΘΡΙΑΣΙΟ 

 
222...555000000   ΕΕΕρρργγγαααζζζόόόμμμεεενννοοοιιι   σσστττιιιςςς    αααίίίθθθοοουυυσσσεεεςςς    ΚΚΚααατττάάάρρρτττιιισσσηηηςςς   !!! 

 

   
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 
Από τις 23 Μαρτίου 2015, 2.500 εργαζόμενοι, κυρίως σε βιομηχανίες,  στην ευρύτερη περιοχή του 

Πειραιά και του Θριάσιου Πεδίου, βρίσκονται πλέον στις αίθουσες ενός μεγάλου Προγράμματος 

Επαγγελματικής Κατάρτισης και Πιστοποίησης, που υλοποιεί το Ε.Β.Ε.Π., με χρηματοδότηση 12 εκ € από 

το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. Το εν λόγω Πρόγραμμα με κωδικό ΟΠΣ 488597 είναι πρόταση του 

Επιμελητηρίου, η οποία εγκρίθηκε από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας,  το 

Σεπτέμβριο του 2014 και εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του ΕΣΠΑ 2007-2013 «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού».Περιλαμβάνει Κατάρτιση 250 ωρών, με θεωρία και πρακτική άσκηση, σε 11 

ειδικότητες εξειδικευμένου τεχνίτη, που σχετίζονται κυρίως με τη Ναυπηγοεπισκευή. Όταν 

ολοκληρώνεται η Κατάρτιση, ο εργαζόμενος συνεχίζει για να λάβει, έπειτα από εξετάσεις, Πιστοποίηση 

Τεχνικής Ικανότητας κατά ISO / IEC 17024, σε μία από τις 11 ειδικότητες. Το Πρόγραμμα είναι η 2η 

μεγάλου μεγέθους παρέμβαση του Ε.Β.Ε.Π. στην αγορά εργασίας της περιοχής ευθύνης του. Έχει 

προηγηθεί, την περίοδο 2012-2013, το Πρόγραμμα Κατάρτισης και Πιστοποίησης 1.500 ανέργων, με 

κωδικό ΟΠΣ 375331, προϋπολογισμού 7,6 εκ €,  το οποίο ολοκληρώθηκε με πλήρη επιτυχία. Η ευρεία 

αποδοχή και των 2 Προγραμμάτων από επιχειρήσεις και απασχολούμενους - 5.500 υποψήφιοι υπέβαλαν 

αίτηση συμμετοχής στα 2 Προγράμματα και πολλές επιχειρήσεις συμμετείχαν στην υλοποίησή τους– 

φανερώνει ότι, οι πρωτοβουλίες αυτές του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς 

έρχονται να καλύψουν πραγματικές ανάγκες του τοπικού παραγωγικού δυναμικού, το οποίο αναζητεί 

διέξοδο βιώσιμη και με προοπτική από την παρατεταμένη κρίση.  

Επιστροφή 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ Ο.Α.Ε.Ε. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ Ν. 4321/2015 

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών ενημερώνει για 

τη νέα ρύθμιση του Ν. 4321/2015 με παραδείγματα υπολογισμού της 

οφειλής, καθώς και για τα οφέλη από την άσκηση του δικαιώματος 

http://www.pcci.gr/evepimages/OAEE_F16372.pdf�
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μείωσης της ασφαλιστικής κατηγορίας του κλάδου σύνταξης. Επιπροσθέτως, στο πλαίσιο της 

αναβάθμισης των υπηρεσιών του προς τους ασφαλισμένους, παρέχει διαδικτυακά (www.oaee.gr) τη 

δυνατότητα υποβολής αίτησης για ρύθμιση, μέσω της υπηρεσίας «ΡΥΘΜΙΣΤΕ ΕΔΩ».Με τη νέα 

υπηρεσία ο ασφαλισμένος ενημερώνεται για την  οφειλή του και  τους όρους εξόφλησής της, 

ανάλογα με τον αριθμό  δόσεων, που θα επιλέξει. Με τον τρόπο αυτό, διαμορφώνει το σενάριο 

ρύθμισης, που ανταποκρίνεται στις δυνατότητές του  και, εφόσον, επιθυμεί,  προχωρεί στην 

υποβολή  του αιτήματός του. Η Υπηρεσία ολοκληρώνεται με την αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος 

με την ταυτότητα οφειλής, το ποσό της πρώτης δόσης και οδηγίες για την καταβολή, τόσο της 

πρώτης, όσο και των επόμενων δόσεων. Κατά την πρώτη εφαρμογή, η υπηρεσία απευθύνεται σε 

ενεργούς ασφαλισμένους, καθώς  και  φυσικά πρόσωπα, που έχουν διακόψει την επαγγελματική 

τους δραστηριότητα, εφόσον  έχουν ήδη καταβάλει τις εισφορές 1ου διμήνου 2015 (όπου 

απαιτείται) και το ύψος  της κύριας οφειλής τους δεν υπερβαίνει τις 5.000€. Περισσότερα… 

Επιστροφή 
 

ΜΠΛΟΚΟ ΣΕ 18 Α.Φ.Μ. ΓΙΑ ΑΠΑΤΕΣ ΜΑΜΟΥΘ ΜΕ ΤΡΙΓΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

Μπλόκο σε 18 Α.Φ.Μ. που εμπλέκονταν σε τριγωνικές συναλλαγές, με 

στόχο να προκύψει επιστροφή Φ.Π.Α. σε βάρος του ελληνικού δημοσίου, 

επέβαλε η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων. Πρόκειται 

για τη γνωστή μέθοδο συναλλαγών τύπου «carousel». Μέσω ειδικής 

εφαρμογής, που αποτελεί βέλγικη πατέντα ανάλυσης κινδύνου, 

εντοπίστηκαν οι 18 περιπτώσεις συναλλαγών συνολικού ύψους 6 δισ. ευρώ, οι οποίες κρίθηκαν 

ύποπτες.Ύστερα από έλεγχο, απενεργοποιήθηκαν οι 18 Α.Φ.Μ., με αποτέλεσμα το δημόσιο να ωφεληθεί 

μόνο από τις συναλλαγές αυτές 10 εκατ. ευρώ.  

Επιστροφή 
 

ΗΜΕΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ- ΠΑΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ! 

Ο Δήμος Πειραιά διοργανώνει φέτος για πρώτη φορά στις 30 & 31 

Μαΐου τη μεγάλη γιορτή «Ημέρες Θάλασσας», στο πλαίσιο του 

εορτασμού της  Ευρωπαϊκής Ημέρας Θάλασσας. Για δύο ημέρες, το 

Σάββατο 30 και την Κυριακή 31 Μαΐου οι Πειραιώτες, οι κάτοικοι 

των γύρω πόλεων και οι τουρίστες θα έχουν την ευκαιρία να 

γνωρίσουν, μέσα από πλήθος δράσεων, την πόλη, τα γνωστά ή 

λιγότερο γνωστά αξιοθέατα, τις διαδρομές, τους ανθρώπους, καθώς και όλο το εύρος δραστηριοτήτων, 

που αναπτύσσονται γύρω από και με αφετηρία τη θάλασσα του Πειραιά. Με ένα πανόραμα εκδηλώσεων 

που πραγματοποιούνται σε περισσότερα από 14 κεντρικά σημεία, οι «Ημέρες Θάλασσας» μας καλούν 

να «Πάμε Πειραιά!». Εκθέσεις, ξεναγήσεις, συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, παραδοσιακοί χοροί, 

http://www.oaee.gr/
http://100doseis.oaee.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/OAEE_F16372.pdf
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γεύσεις, κινηματογραφικές προβολές, διαγωνισμοί, ποδηλατοδρομίες, δράσεις αθλητισμού, parties και 

πολλές ακόμα εκπλήξεις περιμένουν τους επισκέπτες σε μια διήμερη γιορτή στον Πειραιά. Το Ε.Β.Ε.Π. 

συμμετέχει στη μεγάλη γιορτή με τη διοργάνωση διαγωνισμού «γαλάζιας» φωτογραφίας και σχετική 

έκθεση, με διεύρυνση της λειτουργίας και διάφορα happenings στην Επιχειρηματική του Λέσχη, ενώ στις 

28-29 Μαΐου θα λειτουργήσει και περίπτερο στο συνεδριακό χώρο του Μεγάρου Μουσικής. 

Περισσότερα…  

Επιστροφή 

 
 

http://www.pcci.gr/evepimages/HMERESTHALASSAS_F19833.pdf
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